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2558-40/2016 
A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-IV-B-48/2016. számú határozata a Honvéd Egészségpénztárnál végzett célvizsgálat 
lezárásáról 
 
A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) által a Honvéd Önkéntes Kölcsönös 
Kiegészítő Egészségpénztárnál (székhely: 1135 Budapest, Aba utca 4.) (Pénztár) lefolytatott célvizsgálat során, 
amelybe az MNB (…) természetes személyeket ügyfélként bevonta, az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanácsának 
felhatalmazása alapján az alábbi 

h a t á r o z a t o t  
hozom. 

 
1. Felszólítom a Pénztárat, hogy a jövőben a befektetési korlátokra vonatkozó jogszabályi előírásokat tartsa be. 

 
2. Kezdeményezem (…) befektetési vezető, (…) gazdasági igazgató és (…) ügyvezető munkaviszonyának 

megszüntetését. 
 
A Pénztár a munkaviszony megszüntetésére vonatkozó intézkedéséről e határozat kézhezvételét követő 45 
(negyvenöt) napon belül köteles a megfelelő dokumentumok benyújtásával tájékoztatni az MNB-t.  

 
3. (…) ügyvezetőt 400.000,- Ft, azaz négyszázezer forint felügyeleti bírság megfizetésére kötelezem.  

 
4. (…), az igazgatótanács elnökét 200.000,- Ft, azaz kétszázezer forint felügyeleti bírság megfizetésére 

kötelezem.  
 

5. (…), az ellenőrző bizottság elnökét 200.000,- Ft, azaz kétszázezer forint felügyeleti bírság megfizetésére 
kötelezem. 
 
A kiszabott felügyeleti bírságot a határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 (harminc) napon belül kell az 
MNB hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) – „felügyeleti 
bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A bírság önkéntes 
befizetésének elmaradása esetén azokat az MNB megkeresésére az állami adóhatóság adók módjára hajtja 
be. A bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után 
késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, amelynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás 
időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett 
késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótlékot az MNB hivatkozott számú 
számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a 
kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettség adók 
módjára haladéktalanul végrehajtásra kerül. 

 
6. Felszólítom a Pénztárat, hogy az igazgatótanács elnöke e határozatot az igazgatótanács és az ellenőrző 

bizottság ülésén a közléstől számított 15 (tizenöt) napon belül, a pénztártagokkal a következő 
küldöttközgyűlésen ismertesse.  

 
Az MNB felhívja a Pénztár figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati felszólításoknak, illetve felhívásnak nem, 
vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések 
alkalmazására van lehetősége, ideértve bírság kiszabását is. 
 
Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel. 
 
Budapest, 2016. március 25. 
 
         Dr. Windisch László s. k. 
                 az MNB alelnöke 
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